



Более простой головной убор, чем платок, представить себе невозможно. Этот головной убор зародился многие века назад, но до сих пор не ушёл в историю, и остаётся актуальным, хотя и потерял своё религиозное значение. Платок носят дома и на работу, в городе и на даче, в целях практических – сохранить причёску, защитить волосы – и просто для украшения. Хороший шерстяной платок всегда был любим за свои свойства: он великолепно согревает и не мнётся. При этом платок не должен быть толстым, и потому его очень удобно носить под одеждой. Красивый шерстяной платок будет замечательным подарком и практичной в использовании вещью. В зависимости от размера платка его можно повязать на волосы, шею или же накинуть на плечи, - платок не только всегда согреет, но и будет смотреться нарядно и стильно.